

黄抵江： 红白旗冉冉升起 倍珍惜中印友好（上）



红白旗冉冉升起 倍珍惜中印友好

8月17日早晨四点半，印尼归侨陈育宏、王乃群夫妇，黄抵江、张敏坚夫妇等四人，由陈育宏驾车前往广州市风景秀丽的麓湖畔，约六点多就到达印尼总领事官邸。

这一天是印度尼西亚共和国独立77周年纪念日。我们是应邀

出席印尼驻广州总领事馆举办于7时正的国旗升旗仪式，斌德加总领事夫妇见到远道而来的江门嘉宾，很高兴地与我们一一握手问好！并表示热情欢迎！我们也对受到邀请表示感谢！

出席升旗仪式的有斌德加(Pak Ben Perkasa Drajat)总领事

夫妇、优飒(Pak Yos)签证领事以及领馆工作人员侯特马 (Pak Komeng) 夫妇、温庆贵(Pak Michael) 夫妇、阿德(Pak Ade)、喜达亚(Pak Hidayat)、崔蓓(Bu Suci)、郑颖、伊水(Bu Ting2)、许书豪(Pak Ronny)等以及来自广州的郭荣礼夫妇、张莉莉，来自佛山的林德龙(Pak Allan)和来自英德的黄慧兰等约50余人。

7时，升旗仪式在女司仪的主持下正式开始，观礼嘉宾在优飒领事的指挥下一行一行的站立排列，并

由升旗手冉冉升起国旗，以及按仪式程序一项一项地严肃而热情地进行。仪式上我们见到了近三年没见过的老朋友、认识了一些新朋友，大家见面开心地握手互致问候，共商国是、互诉家常，开开心心地合影留念，官邸上呈现一派喜气洋洋、欢乐祥和的景象。

总领事官邸准备了丰盛的印尼点心和菜肴作自助早餐供大家品尝，印尼友人与归侨们一边品尝一边相互亲密交谈，即增进了相互间的了解，

又增强了中印友谊，国旗升旗仪式取得了丰硕的成果。

九点多钟，我们向斌德加总领事和夫人道别，向优飒签证领事道别，向印尼朋友们及各地归侨道别，而正在开会的斌德加总领事站起来走出会议室和夫人等一起把我们送到门口与我们一一握手道别，并说下次领馆有活动邀请，请我们一定要驾到出席，我们也开心地应承了。（完）

转载自微信公众号“ ”



全体出席者向印尼国旗敬礼。



优飒签证领事(前)。



斌德加总领事(右)与远道而来的黄抵江亲切握手问好。



红白国旗冉冉升起。斌德加总领事站在主礼台上，左边是温庆贵，右边三位是升旗手，其中中间的女士也是司仪，右一是许书豪。



斌德加总领事(中)与江门印尼归侨陈育宏(右)、黄抵江(左)合影留念。



优飒签证领事(左)与江门印尼归侨黄抵江合影留念。